Vědomostní soutěž – podzim 2014
Jméno:	 Datum:
Maximální počet bodů: 100. Otázky na přesný počet budou vyhodnoceny podle intervalů tolerance.
1. Jakou sezonu jsme začali hrát Hanspaulku? (6 bodů)
2. Pravidla Hanspaulky – z kolika metrů se zahrává
pokutový kop? (5 bodů)
3. Kolik má Hanspaulka aktivních hřišť? (3 body)
4. Nakreslete logo FC (5 bodů) a napište, kterému
věhlasnému klubu se nejvíce podobá (4 body).
5. Kolikrát dal tuto sezónu některý hráč v ligovém zápase 3 a více gólů? (4 body)
6. Na jakém hřišti máme historicky nejlepší bilanci ligových zápasů a hráli jsme na něm tuto sezónu? (5 bodů)
7. Pravidla Hanspaulky - co rozhoduje v případě, že v konečné tabulce mají 3 týmy stejný počet bodů a stejný počet bodů mají i v minitabulce? (10 bodů)
8. Kteří dva aktivní hráči ještě v ligovém zápase nedostali nikdy kartu (a odehráli více než 1 sezónu)? (4 body)
9. Jaké nejvyšší ligy jsme dosáhli a jaké tam bylo naše nejlepší umístění? (8 bodů)
10. Který hráč má nejvíce evidovaných startů ze všech utkání? (2 body)
11. Slovní úloha 1 – nějaký brankář (to je jedno kdo, říkejme mu třeba Honza) pustí každý zápas Hanspaulky v průměru 4 góly.
· Jaký by měl Honza průměr na zápas, kdyby se hrálo 90 minut (góly by dostával průměrným tempem 4 góly/60 min)? (10 bodů)
· Kolik by Honza dostal celkem gólů, kdyby odehrál 38 sezón s průměrnou účastí 7 za sezónu, přičemž každou 3. sezónu vynechá kvůli potížím s kolenem a polovinu odehraných sezón hraje v poli? (10 bodů)
12. Kolikátí jsme v historické tabulce Hanspaulky (po min. sezoně)? (8 bodů)
13. Jakou máme sazbu za žlutou kartu za řeči? (2 body)
14. Kolik jsme odehráli ligových zápasů (bez kontumací)? (4 body)
15. Slovní úloha 2 - soupeř se dostal do brejku a jde na nás ve dvou proti 1 obránci na bránu. Nakreslete a popište, jak by se měl obránce a brankář zachovat. (8 bodů)
16. Pravidla Hanspaulky – platí vlastní gól z autu? (2 body)







Vyhodnotil:	Počet bodů:

Vyhodnocení
1. Podzim 2000 (6 bodů), jaro 2000 nebo jaro 2001 (2 body)
2. 7 metrů (5 bodů bez tolerance)
3. 41; 35-45 (3 body), 25-55 (2 body), 20-60 (1 bod)
4. [bookmark: _GoBack]Pokud jsou vidět písmena FC a čísla 1869, tak 5 bodů, jinak méně dle vlastního uvážení; podobá se FC Basilej (4 body)
5. 6x; 5-7 (4 body), 4-8 (3 body), 3-9 (2 body), 1-10 (1 bod)
6. Děkanka (5 bodů), Pražačka 2, Novoborská (4 body), Hanspaulka (3 body), Tempo (2 body), Pražačka 1 (1 bod)
7. Brankový rozdíl ze zápasů v minitabulce (10 bodů)
8. Delli, Lubko (za každého 2 body)
9. 5 liga (4 body) + 4. místo (4 body), 3. a 5. místo (3 body), 2. a 6. místo (2 body), 1. a 7. Místo (1 bod)
10. Choze (2 body)
11. a) 6 (10 bodů), 5-7 (5 bodů)
b) (38-12)/2= 13*7*4=364 gólů (10 bodů); 360-370 (8 bodů),  340-390 (6 bodů), 320-410 (4 body), 300-430 (2 body)
12. 556 (8 bodů), 525-575 (8 bodů), 500-600 (6 body), 475-625 (4 body), 450-650 (2 body)
13. 200 Kč (2 body bez tolerance)
14. 309 (4 body), 300-320 (4 body), 280-340 (2 body), 260-360 (1 bod)
15. 8 bodů za obrázek
16. Ne (2 body)
